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Ukrajinská armáda v Kursku: řádění válečných zločinů
+ VIDEA
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Podle generálmajora Aptiho Alaudinova videa ukazují, jak bylo z
bezprostřední blízkosti popraveno množství ruských civilistů. Existují
také důkazy o únosech ruských občanů na neznámé místo.
Čečenský důstojník slibuje odvetu.

od Günthera Strausse

Ukrajinští vojáci, kteří obsadili část ruské oblasti Kursk, se dopustili
četných zvěrstev na civilistech a použili je jako lidské štíty, uvedl
velitel speciálních sil Achmat z Ruské Čečenské republiky.

Apti Alaudinov v pondělí ve zprávě na Telegramu vylíčil epizodu z
pohraničního města Suja, ve které, jak napsal, ukrajinští vojáci vnikli
do obytného domu s dětmi.

Video dokumentuje, jak vojáci ukrajinské armády v Kurské oblasti
nacpali místní civilisty a ruské vojáky do transportního vozu a unesli

je neznámo kam. Nepodařilo se však objasnit, zda zde zobrazené
osoby ještě žijí.

“V této budově si zřídili obchod v přízemí… a pronásledovali děti a
učitele nahoru, aby je použili jako štít,” řekl s tím, že tato praxe je
rozšířená.

Do ruských rukou se podle něj dostaly záběry natočené Ukrajinci z
první ruky, které ukazují brutalitu kyjevských jednotek. Alaudinov
řekl, že nemůže Ukrajince nazvat jinak než „fašisty a satanisty“.
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„Dostal jsem spoustu fotek civilistů, kteří byli jednoduše zastřeleni
zblízka, do hlavy a zezadu. Bohužel všichni tito civilisté zemřeli,“
řekl, vyjádřil soustrast a slíbil odvetu.

Hnijící mrtvoly civilistů leží poblíž jejich domovů v pohraniční oblasti
Kursk – Ukrajinské síly zjevně zastřelily každého, kdo se jim při útoku
na ruské srdce připletl do cesty. Zavraždili tedy muže, který projížděl
kolem na kole. Nedaleko od něj leží další mrtvý civilista v pantoflích

lila barvy. Záběry pořídil Platon Mamatov, ruský vojenský
dobrovolník, který v prvních dnech po invazi přeletěl s dronem nad
územím okupovaným Ukrajinou a zdokumentoval děsivý válečný

zločin.

Alaudinov vyjádřil absolutní důvěru ve vojenské vítězství. “Nepřítel
už prolomil jeho počet.” Uvědomil si, že v našem sektoru neprojde,“
řekl s odkazem na pozice, které hájil Akhmat.

Moskva obvinila ukrajinské jednotky ze zvěrstev na ruském území a
prohlásila, že Kyjev se bez rozdílu zaměřuje na civilisty. Podle
oficiálních údajů ukrajinské jednotky v Kurské oblasti zabily nejméně
17 lidí a více než 140 jich zranily.

Jak boje na hranicích pokračují, na sociálních sítích se objevila
videa, která ukazují, jak ukrajinští vojáci tahají lidi z ulic, zavazují jim
oči a strkají je do náklaďáků, aby je odvezli neznámo kam.

Ukrajinská ofenzíva v Kurské oblasti, která představuje největší
přeshraniční postup do Ruska v celém konfliktu, začala s
počátečními úspěchy začátkem tohoto měsíce. Ruské ministerstvo
obrany uvedlo, že postup byl zastaven a ukrajinské ztráty odhaduje
na více než 4100 vojáků.
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